В гостях у ребят «Лесничество - Родник»

Лес - наше богатство! Как часто мы слышим эту фразу и как мало ценим это богатство. Издавна лес считали кормильцем и защитником.

С ребятами подготовительной группы «Колобок» встретилась Агитбригада школьного лесничества «Родник» МКОУ «СОШ» №7 под руководством Т. П.Парфеновой.

Они рассказали о лесе, как лесные жители зимуют.

Предложили детям рассказать о правилах поведения в лесу. Дети с удовольствием рассказывали, отвечали на вопросы.

Такие беседы способствуют пробуждению любознательного и познавательного интереса дошкольников к природе, воспитывают эмоционально — положительному, бережному отношению к лесным богатствам.





子子子子



